
До уваги суб’єктів господарювання, які здійснюють послуги з 
тимчасового розміщення (проживання)! 

 
 Відповідно до ст.19 Закону України «Про туризм» з метою підвищення 
рівня туристичного обслуговування, сприяння споживачам у свідомому 
виборі туристичних послуг, забезпечення захисту прав і законних інтересів, 
життя, здоров’я та майна громадян об’єктам туристичної інфраструктури 
присвоюються категорії якості та рівня обслуговування.  
 Встановлення категорії об’єктів туристичної інфраструктури (готелям, 
іншим об’єктам, призначеним для надання послуг з розміщення, закладам 
харчування, курортним закладам, тощо) здійснюється центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сфері 
туризму та курортів (Державне агентство України з туризму та курортів).   

Забороняється надавати послуги з розміщення без наявності свідоцтва 
про встановлення відповідної категорії.   

 Встановлення об’єктам туристичної інфраструктури (готелям, іншим 
об’єктам, призначеним для надання послуг з розміщення закладам 
харчування, курортним закладам, тощо) відповідної категорії здійснюється за 
заявою його власника.  
 Постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 № 803 
затверджено Порядок встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що 
призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання). 
Згідно п.31 Порядку встановлення категорій  здійснюється за 
результатами добровільної сертифікації послуг з тимчасового 
розміщення (проживання) стосовно рівня безпеки для життя і здоров’я 
людей, захисту їх майна та охорони довкілля відповідно до договору між 
органом із сертифікації та власником або уповноваженою ним особою і 
оцінювання відповідності готелів вимогам певної категорії. 
  У липні 2013 року Кабінетом Міністрів України прийнята Постанова 
«Про затвердження Порядку доведення до споживачів інформації про вид 
об’єкта туристичної інфраструктури та його категорію», згідно з якою готелі 
та інші об’єкти туристичної інфраструктури України мають обов’язково 
розмістити на фасаді знак його категорії. Нова Постанова сприятиме більш 
повної інформації щодо послуг певної категорії, які надаються готелями та 
іншими об’єктами туристичної інфраструктури, свідомому вибору туристами 
(споживачами) того чи іншого об’єкту відпочинку, а також позитивно вплине 
на підвищення якості послуг, які туристичні заклади пропонуватимуть 
українцям та гостям нашої країни.  
 
Більш детальну інформацію щодо обов’язкової категорізації готелів та інших 
об’єктів, що призначені для надання послуг з тимчасового розміщення 
(проживання) можна отримати за телефонами: (0472) 455223, 457285, 361216. 
  

 


